
'TO NIJE DIO NAŠE TRADICIJE I KULTURE'

FOTO Afganistanske žene dijele fotografije šarenih haljina u znak

protesta protiv talibanskog nametanja crnog hidžaba

Afganistanske žene diljem svijeta protestiraju zbog novih zahtjeva talibana za obavezno nošenje hidžaba u

školama, objavljujući fotografije na kojima nose šarene tradicionalne haljine na društvenim mrežama.

Foto: Twitter

Naime, posljednjih su dana talibani naredili obaveznu podjelu spolova u učionicama i zatražili da studentice, predavači i zaposlenici moraju

nositi hidžabe u skladu s tumačenjem šerijatskog zakona. U subotu su se pojavile fotografije grupe studentica koje nose crne odore od glave

do pete i mašu talibanskim zastavama u predavaonici državnog sveučilišta u Kabulu, javlja CNN.
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No, druge afganistanske žene odgovorile su postavljanjem svojih slika u svijetlim i šarenim tradicionalnim afganistanskim haljinama - što je

izraziti kontrast prema obvezi nošenja crnoga hidžaba koji su propisali talibani.

Bahar Jalali, bivša profesorica američkog sveučilišta u Afganistanu, prema njenom LinkedInu, pomogla je u pokretanju kampanje

objavljivanja slika, prema drugim ženama koje su fotografije podijelile na Twitteru. Jalali je tvitala fotografiju žene u potpuno crnoj haljini i

velu i rekao: "Nijedna žena se nikada nije oblačila ovako u povijesti Afganistana. Ovo je potpuno strano afganistanskoj kulturi. Svoju sam

fotografiju u crnom hidžabu objavila kako bih se suprotstavila dezinformacijama koje propagiraju talibani.

Dr. Bahar Jalali
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Druge afganistanske žene ubrzo su je slijedile na društvenim mrežama.

Waslat Hasrat-Nazimi, šefica afganistanske službe u DW News-u, na Twitteru je objavila svoju sliku u tradicionalnoj afganistanskoj haljini i

pokrivaču za glavu uz komentar: "Ovo je afganistanska kultura i ovako se odijevaju afganistanske žene''.

Foto: Waslat Hasrat-Nazimi 

Sana Safi, ugledna BBC -jeva novinarka sa sjedištem u Londonu, objavila je svoju sliku u šarenoj tradicionalnoj haljini, uz dodatni komentar

koji kaže: "Da sam u Afganistanu, tada bih imala maramu na glavi. Ovo je jednako" konzervativno "i 'tradicionalno' koliko ja/vi možete dobiti''.
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Foto: Sana Safi

Sodaba Haidare, druga novinarka BBC -a, izjavila je: "ovo je naša tradicionalna haljina. Volimo puno boja. Čak je i naša riža šarena, a i naša

zastava''. 



Foto: Sodaba Haidare

Peymana Assad, lokalna političarka u Velikoj Britaniji, porijeklom iz Afganistana, u svom je postu napisala: "Naša tradicionalna odjeća nije

dementorska (crna, sablasna, op. a.) odjeća koju nose talibani''.
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Foto: Peymana Assad

Fereshta Abbasi, afganistanska odvjetnica, na Twitteru je objavila svoju fotografiju u tradicionalnoj haljini iz područja Hazaragi u

središnjem Afganistanu. 





Foto: Peymana Assad

Shekiba Teimori, afganistanska pjevačica i aktivistica koja je prošlog mjeseca pobjegla iz Kabula, rekla je za CNN da je "hidžab postojao prije

pada Kabula. Mogle smo vidjeti žene hidžabe, ali to se temeljilo na obiteljskim odlukama, a ne na vladi".

Podsjetila je da su prije nego što su talibani došli u Afganistan, njezini preci "nosili iste šarene afganistanske haljine koje se vide na njenim

fotografijama''.

Foto: Shekiba Teimori

Neizvjesna i opasna sudbina afganistanskih žena zabrinjava svijet

Sudbina žena u Afganistanu glavni je izvor zabrinutosti otkad su talibani preuzeli brzu kontrolu nad zemljom nakon kaotičnog povlačenja

američkih i međunarodnih trupa u kolovozu.

Talibani, koji su vladali Afganistanom od 1996. do 2001., ali su bili prisiljeni s vlasti nakon invazije predvođene SAD-om, povijesno su tretirali

žene kao građane drugog reda, podvrgavajući ih nasilju, prisilnim brakovima i gotovo nevidljivoj prisutnosti u zemlji.

Nakon što su u kolovozu ponovno preuzeli kontrolu nad glavnim gradom Kabulom, ali i većim dijelom Afganistana, talibansko je vodstvo

tvrdilo da neće nametnuti tako drakonske uvjete ovaj put na vlasti. No, izostanak žena u novoformiranoj privremenoj vladi i gotovo

nestanak žena s ulica zemlje doveli su do velikih briga oko toga što će se sljedeće dogoditi s polovicom njenog stanovništva...

*Dopušteno je prenošenje sadržaja uz objavu izvora i autora.

Tekst je nastao u okviru projekta kojeg je financijski podržala Agencija za elektroničke medije.


